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1. Resolve cada uma das equações seguintes. 

1.1. log3𝑥 = 2 1.2. log2𝑥 = 3 

1.3. log10𝑥 = 0 1.4. log3𝑥 = −1 

1.5. log5𝑥 = 1 1.6. log10𝑥 = 3 

 

2. Transforma as seguintes expressões no logaritmo de uma única expressão. 

2.1. 
1

2
log𝑏𝑢 + 3 

2.2. 
1

3
log 𝑎 + 2 log 𝑏 −  

1

2
(log 𝑐 + 3 log 𝑑) 

 

3. Sem recorrer à calculadora, determina o valor de: 

3.1. log318 + log34 − 2log98 

3.2. 2log424 − log215 + log25 

3.3. log5 (
2

5
) −

1

2
(log564 − log516) 

3.4. 
1

2
log425 + log4 (

2

5
) + log432 

3.5. log2 (
163× √64

3

85×√32
) 

3.6. log3 (
95× √81

3

3√27
) 

 

4. Mostra que: 

4.1. log𝑏𝑎 =
1

log𝑎𝑏
 

4.2. 
1

log1812
+

1

log812
= 2 

 

5. Resolve cada uma das equações seguintes. 

5.1. 𝑒𝑥+2 + 2 = 𝑒𝑥 + 2𝑒2 5.2. 0,2𝑒2−0,3𝑥 − 0,2𝑒0,3𝑥−2 = 0 

5.3. 1000 = 500(1 + 0,1)𝑥 5.4. 25(1 − 22𝑥) = 21 

5.5. 2𝑒6𝑥 + 𝑒3𝑥 = 1 5.6. 
200

1+3𝑒−0,3𝑡
= 100 

5.7. 2𝑡3𝑒−𝑡 = 𝑡3𝑒−0,6𝑡 5.8. 3𝑒−0,2𝑥 + 3𝑒0,2𝑥 = 10 

5.9. ln 𝑥2 = 2 ln 4 5.10. 3𝑥 − 𝑥 ln 𝑥 = 0 

5.11. log2 (
𝑥+2

𝑥−1
) + log2((𝑥 + 2)(𝑥 + 1)) = 2 5.12. 

1−ln(2𝑥)

𝑥
= 0 

5.13. log2(2𝑥) = 3 − log2 (1 +
𝑥

2
) 5.14. 2(ln 𝑥)2 − ln 𝑥 = 1 

 


